
 

 

A HELYI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA              2017. XXV. évfolyam 1. szám  

 

Tisztelt Recski Lakosok! 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a testvértelepüléseinkre szervezett utazásokra még van-

nak szabad helyek. Ez évben három utazást szervezünk. Kettőt az erdélyi Csíkszentdomokosra (melyek 

4 napos utazások lesznek, egy nyáron és egy ősszel); egy látogatást pedig a kárpátaljai Rafajnaújfaluba 

tervezünk (ez 2 napos lesz). Az első utazásra – Csíkszentdomokosra -  várhatóan 2017. június 8-11. kö-

zött kerül sor. Aki ezen  részt kíván venni, kérjük, hogy szándékát jelentkezési lap kitöltésével 2017. má-

jus 15-ig jelezze a Recski Közös Önkormányzati Hivatal titkárságán. A jelentkezési lapot a 

www.recsk.hu honlapról is le lehet tölteni, illetve a Recski Közös Önkormányzati Hivatal titkárságán is át 

lehet venni. Az erdélyi utazáshoz elegendő a személyi igazolvány, míg a kárpátaljai utazáshoz útlevél 

szükséges. 

Nagy Sándor  polgármester 
 ______________________________________________________________________________________________  

Tájékoztatás a Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézmény 

 telefonos elérhetőségének változásáról 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézmény elérhetőségei megváltoz-

tak. A továbbiakban az alábbi telefonszámokon érhetik el az Intézmény dolgozóit: 

Törökné Tóth Mária:  06-30/201-1355 

Törzsök Ágnes (gondozónő)  06-30/193-5776 

Nagy Szabolcs  

családsegítő:   06-30/200-3469 

Holló Emese (gondozónő)      06-30/183-1445 

Jámbor Istvánné (gondozónő)     06-30/200-4773 

Az Intézmény eddigi 36/478-339 és a családsegí-

tő 36/578-51 telefonszáma megszűnik. 

Törökné Tóth Mária intézményvezető 
  

A BOLYAI FARKAS ERDÉLYI BARÁTI KÖR RENDEZVÉNYE 
Kodály Zoltán halálának 50. évfordulója alkalmából az Erdélyi Baráti Kör emlékestet szervez 

„Népdalcsokor” F. Molnár Gabriella közreműködésével  
Helyszín: Művelődési Ház Recsk; Időpont: 2017. május 18. 18,00 óra 

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a Szervezők!  

TÁJÉKOZTATÓ TŰZGYÚJTÁSI TILALOM FELOLDÁSÁRÓL 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Földművelésügyi Minisztérium 2017. április 18-án azonnali ha-

tállyal feloldotta az ország teljes területére március 3-án elrendelt általános tűzgyújtási tilalmat. 
Recsk Nagyközség Önkormányzata helyi környezetvédelmi szabályairól szóló 11/2004.(IV.29.) rendelete alapján 

belterületen avar és kerti hulladék megsemmisítése elsősorban komposztállással történhet. Tűzgyújtás és ége-

tés közterületen és ingatlanon belül szeptember 1-től május 30-ig hétfőn és pénteken 8,00-18,00 óra között 

szélmentes időben megengedett. Az égetés max. 30 percig tarthat, tartós füstölés szintén nem megengedett. 

Szeles időben és nyári időszakban (június 1-től augusztus 31-ig) szemétégetés nem megengedett. 

Az általános tűzgyújtási tilalom feloldása ellenére az erdőkben továbbra is csak a kijelölt tűzrakó helyeken, szél-

csendes időszakban lehet tüzet gyújtani úgy, hogy az a környezetre ne jelentsen veszélyt. A tüzet nem szabad fel-

ügyelet nélkül hagyni, távozás után pedig gondoskodni kell a lángok és a parázs biztonságos eloltásáról. Az erdő-

kön kívüli, illetve lakott területeken gyújtott tüzek esetében továbbra is fokozott figyelemmel kell eljárni, mert a 

felügyelet nélkül hagyott tűz könnyen továbbterjedhet és életveszéllyel, vagy súlyos kárral fenyegető közvetlen tűz 

forrása lehet. 

                                                                                                                  Kalmárné Kovács Andrea jegyző 

http://www.recsk.hu/
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Térítésmentes Informatikai Képzés 

 

ÉRDEKLŐDNI és REGISZTRÁLNI: 

Nemes Marianna mentor 

 e-mail: nemesm@konyvtarrecsk.t-online.hu, 

 telefon: 06-36/477-131 

 

H I R D E T M É N Y 
 

Értesítjük a lakosságot, hogy az ebek veszettség elleni  

  PÓT VÉDŐOLTÁSA és féregtelenítése  

2017. május 6-án (szombaton) de. 8,00 órától 11,00 óráig lesz  
az Önkormányzati Hivatal műhelyének udvarán. 

Felhívjuk a Lakosság figyelmét, hogy aki eddig nem tudott eleget tenni a kötelezettségének, az a fent 

megjelölt időpontban feltétlenül jelenjen meg. 

Akinek a fenti időpont nem felel meg és háznál történő oltást kér, az alábbi telefonszámon tudja jelezni: 

06-30/928-8097; 06-30/429-8594 dr. Kovács László állatorvos 

Az oltási díj: 4000.- Ft ebenként + féregtelenítés 10 kg-onként 200.- Ft, melyet az oltás alkalmával kell megfizetni. 

A  41/2010.(II.16.) kormányrendelet alapján a 4 hónaposnál idősebb kutyákat csak elektromos transzponderrel 

(chip) megjelölve lehet tartani.  

A háznál történő oltásra és chip beültetésre is van lehetőség, ezt kérjük jelezni az állatorvosnál. A chip beül-

tetése ebenként 4000-, Ft. 
Kérjük, hogy az oltási kiskönyvet hozzák magukkal, értelemszerűen a tulajdonos és az eb adataival kitöltve. 

  

Kalmárné Kovács Andrea jegyző  

mailto:nemesm@konyvtarrecsk.t-online.hu
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FELHÍVÁS PARLAGFŰ IRTÁSI KÖTELEZETTSÉGRE ÉS  

GYOMMENTESÍTÉSRE 
 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 

a helyi környezetvédelmi szabályokról szóló 11/2004.(IV.29.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: 

Ör.) 6. § (1) bekezdése alapján a nagyközség területén lévő ingatlanok tulajdonosai, haszná-

lói kötelesek lakókörnyezetüket rendben tartani, gyomtól, gaztól, szeméttől megtisztí-

tani, különös tekintettel az ingatlan utcafront felőli részére! Az Ör. 13. § (1) bekezdése sze-

rint: „Az egyes ingatlanterületek gyom, és allergiát okozó növényektől (főleg parlagfű) 

mentes gondozása a tulajdonos, illetve a használó kötelessége. A parlagfű irtásáról folyama-

tosan, legkésőbb a virágzás előtt az időjárástól függő gyakorisággal kell gondoskodni.” Valamint az 

élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI.  törvény (továbbiakban: Él.tv.)  17. § 

(4) bekezdésében foglaltak alapján - „a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a 

parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs idő-

szak végéig folyamatosan fenntartani.”- a védekezési, gyommentesítési tevékenységeket a vegetációs 

periódus alatt, de legalább október 31-ig folyamatosan végezzék el minden gyomnövény esetében. 

Védekezés a parlagfű ellen 

A gyomirtás történhet mechanikai és kémiai módszerekkel is. A lé-

nyeg minden esetben, hogy az még a virágpor képződése előtt történjen 

meg és egyúttal akadályozzuk meg az oldalhajtások képződését is! 

A fiatal növények kigyomlálása a legeredményesebb, de csak a virág-

zás megkezdése előtt történhet, különben előjöhet olyan egyéneknél is 

az allergia, akik eddig nem voltak érzékenyek a parlagfűre!  

Kapáláskor a szárat tőben elvágva is eredményes a védekezés, ilyenkor 

az oldalhajtások is elpusztulnak. 

A kaszálás nem tudja a legalsó hajtásokat levágni, ezért ezekből újabb 

ágak képződnek, s ismételt kaszálás nélkül csak elodázzuk a virágpor 

érését. Ha nem virágzás előtt közvetlenül történik a gyomirtás, akkor 

legalább háromszor kell végezni egy vegetációs periódusban. 

Vegyszeres kezelés csak olyan területeken végezhető, ahol emberi 

egészség nem forog veszélyben. A permetezést az előtt kell elvégezni, 

mielőtt a növény a 10 cm-es magasságot eléri. 

Közérdekű védekezést kell elrendelni, ha a termelő, illetve a földhasználó védekezési kötelezettségé-

nek az azt elrendelő hatósági határozat ellenére sem tesz határidőre eleget. A közérdekű védekezést az 

élelmiszerlánc-felügyeleti szerv rendeli el. 

Egyúttal az élelmiszerlánc-felügyeleti szerv növényvédelmi bírságot szab ki. A növényvédelmi bírság 

mértékét az élelmiszerlánc felügyeletével összefüggő bírságok kiszámításának módjáról és mértékéről 

szóló 194/2008. (VII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak szerint első sorban a parlagfűvel fertőzött terület 

mérete és a parlagfűvel való felületi borítottság határozza meg.  

A fenti törvény értelmében június 30. után előzetes felszólítás nélkül közérdekű védekezés rendelhető el a 

parlagfűvel fertőzött területre, melynek költségei adók módjára behajthatóak. 

 

Tisztelettel kérek mindenkit a fentiek maradéktalan betartására! 

Nagy Sándor polgármester 
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PALÓCNAPI FELHÍVÁS RECSK LAKOSSÁGÁHOZ! 
 

A parádi Palócnap idén ünnepli XXX. évfordulóját. A jubileum alkalmából Recsk is felkérést kapott a 

2017. július 8-i felvonuláson való részvételre. 

Ez úton is felkérjük a lakosságot, hogy a felvonuláson minél nagyobb számban vegyenek részt! 

Aki népi eszközökkel, népi tárgyakkal tudja támogatni a felvonulás színvonalát, várjuk jelentkezését 

május 15-ig! 

Az alábbi tárgyakra van szükségünk: 

 

Recski népviselet (női és férfi):  

• ünneplő és hétköznapi ruhák 

• kendők, férfi kalapok 

• szoknyák, férfi nadrágok, gatyák 

• kötények 

• ingvállak, mellények, férfi ingek 

• cipők, csizmák 

 

Régi használati tárgyak: 

• szakajtók 

• hátyik (háti kosár) 

• vesszőkosarak 

• fateknő 

• pokrócok 

 

Régi mezőgazdasági kézi eszközök 

• favilla 

• fagereblye 

• fatalicska, tragacs 

• kasza, sarló 

A felvonulásra jelentkezni, és a tárgyi eszkö-

zöket felajánlani a Nagyközségi Könyvtárban 

lehet  

 

Nemes Marianna könyvtárvezetőnél 

(Recsk, József A. út 12.) Tel: 36/477-131 

vagy: 

Doba Dénesné Aninál:  20/473-1026 

Kőrösi Józsefné Hajninál:  20/933-5828 

Verebélyi Balázsnál:   70/615-2449 

 

Örökzöld Társulat Nyugdíjas Közhasznú Egyesület Hírei 

 

Egyesületünknél 2017. márciusban vezetőváltás történt.  Ficsór Józsefné egészségügyi okok miatt nem 

vállalta tovább a Klub vezetését. A továbbiakban Buzsáki Lajosné tölti be ezt a tisztséget, a helyettes So-

moskői Istvánné, a gazdasági vezető továbbra is Borsos Mátyásné maradt. 

 

Március 4-én rendeztünk egy bemutatkozó „Tavaszváró” batyus bált, amely nagyon jól sikerült. A bevé-

telt a Klub kulturális életének bővítésére és rendezvényeken való részvételekre fogjuk fordítani.   

Néhányat megemlítve:  

• Április 8-án részt vettünk a Központi Konyha javá-

ra szervezett Jótékonysági bálon. 

• A „Költészet Világnapján” Egerben megtartott 

versmondó versenyre beneveztük Doba Dénesnét, 

aki III. helyezést ért el és „Arany minősítés”-

ben részesült. E Továbbjutott a területi versenyre, 

amelyre május 2-án kerül sor Miskolcon. Szurko-

lunk neki, hogy ott is sikeres legyen! Ez úton is 

gratulálunk e szép eredményhez! 

• Május 3-án részt veszünk Gyöngyösön a „Senior 

Tánc” versenyen. 

60 felett is van élet. Minden kornak megvan a maga szép-

sége, így a nyugdíjas kornak is. 

Az új tagokat mindig szívesen látjuk! 

 

Buzsáki Lajosné  klubvezető 

 



5 Recski Hírmondó 2017.XXV. évfolyam 1. szám 

 

A Recski Jámbor Vilmos Általános Iskola tájékoztatója 
 

Iskolánk fenntartója a KLIK Hatvani Tankerülete. 

Intézményünk 1-8. évfolyamán 130 gyermek tanul, 16 

pedagógus segítségével. Alsó tagozaton iskolaotthonos 

formában dolgozunk, első és második évfolyamon a 

JENA PLAN alternatív pedagógiai módszerrel.  

 

Miben különbözik ez a módszer a hagyományostól? A 

hagyományos órarend helyett a heti tanulmányi időt 

"ritmikus heti-rendbe" tagoljuk, amely szervesen kapcsolódik a gyermekek életkorához, napi és heti 

munkaritmusához.  

A napi szinten megvalósuló alaptevékenységek, művelődési alapformák: beszélgetés, játék, munka, ün-

nep.  

Beszélgetés: a heti munkát kezdő hétfői és lezáró, értékelő pénteki beszélgető kör. Minden tanóra előtt 

értékelési szempontokat határozunk meg, ami alapján az óra végén önértékelést, egymás munkájának 

értékelését végezzük. 

Játék: a különböző ismeretkörök játékos feldolgozása, mozgásos játékok a számtan - nyelvtan - ének - 

vers tanulásához és gyakorlásához, színjáték, ritmikus gimnasztikai játék, torna és sportjáték, terepjáték 

stb. A tevékenységek központjában, elsősorban a játék szerepel, mint nevelő forma, hiszen kisgyermekek-

ről van szó, akik életét elsősorban a játék, mint fejlesztési lehetőség teszi ki. 

Munka: kézimunka, kézműves munka, csoportoktatásos tevékenységkeretben végzett ismeretszerzés, a 

spontán módon szerveződő gyermekcsoportok közös 

munkatevékenysége, az 

iskola kertjében végzett 

mezőgazdasági munka stb. 

Ünnep: a társak születés-

napjának megünneplése, 

karácsony, évszakok ünne-

pe, iskolai ünnepek, far-

sang…  

                

 

A hagyományos módszerek 

helyett kialakított új oktatá-

si tartalmak elsősorban a gyermek konkrét tevékenységi helyzeteiből táplál-

koznak. Főként arra szolgálnak, hogy azok birtokában a tanuló eligazodjon a 

világban, az előtte megjelenő dolgokat, jelenségeket és önmagát is megértve 

alkotó módon tevékenykedjen. Rendszeresen bevonjuk a szülőket az iskolai 

életbe, pl. a négy évszakhoz kötődő projekthét záró napján együtt dolgoznak a szülőkkel a gyerekek va-

lamilyen aktuális produktumon. Nagyon hasznosnak tartjuk ezt az 

oktatási formát, a gyerekek - szülők - pedagógusok örömére.  

 

A többi osztályban, évfolyamokon is előszeretettel alkalmazzuk 

az új oktatási formákat, kooperatív technikákat. Iskolánkban a 

felső tagozatos gyermekek szaktantermekben tanulnak, interaktív 

táblák és internet elérhetőséggel, gazdagítva a tanórák és az okta-

tás színvonalát.  

Igyekszünk minden olyan lehetőséget megragadni, amivel a min-

dennapokat örömtelivé tesszük tanulóink számára. Iskolakertje 

van minden osztálynak, melyeket nagyon szívesen gondoznak, 

ápolnak.  
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Iskolánk ebben a tanévben a „Boldog Iskola” címet viseli. Büszkék vagyunk erre a címre, hiszen a tan-

anyagon kívül arra is megtanítjuk a gyermekeinket, hogy az ÉLET egyik legfontosabb feladata, hogy bol-

dogok, elégedettek, hálásak, célorientáltak, sikeresek, és másokat segítő emberek legyünk. És ezek az 

értékek ugyanúgy, mint más tananyagok taníthatók, elsajátíthatók. Iskolánk vendége volt a program meg-

álmodója Bagdi Bella énekesnő is… 

 

Jámbor Vilmos nevét viseli az iskola. Jámbor Vilmos botanikus, jeles főhercegi kertész volt, aki negyed-

századon át községünk lakójaként élt. Egyben jótevője, felvirágoztatója volt falujának, és tetteivel a ter-

mészet szeretetére, a föld megművelésére nevelte szűkebb és tágabb környezetének lakóit. Csodálatos 

Arborétumot hozott létre – amely nyitott a nagyközönség számára is. A mi feladatunk pedig az, hogy ezt 

a természetszeretetet folytassuk. Csodáljuk azt a szépséget, ahol születtünk, ahol élünk, óvjuk meg azokat 

az értékeket, amik rendelkezésünkre állnak, amit elődeink hagytak ránk örökségül. Ennek érdekében fo-

kozottan ügyelünk a természetvédelmi oktatásra, iskolánk évek óta ÖKO iskola, aminek programjai a 

teljes tanévet átfogják. Egy teljes héten keresztül témahét keretében – Jámbor Vilmos emlékhét – minden 

nap érdekes kooperatív, interaktív formában a természetvédelemmel, az egészséges életmóddal, kirándu-

lásokkal foglalkozunk. Ezt a hetet egy nyilvános projektzáró ünnepséggel tesszük emlékezetessé.  

 

Részt veszünk az Erőforrás Alapítvány „Épen – elevenen” c. pályázatán, melynek témája a United 

Way Magyarország Gyermekbiztonsági programja. A program célja, hogy a 7 – 14 éves korú gyermekek 

körében bekövetkező balesetek számát csökkentse. A gyermekek veszélyes helyzetekkel kapcsolatos hoz-

záállását, óvatosságát igyekszik formálni, kialakítani. A program osztályonként 2 egymásra épülő, 

együttműködést fejlesztő, játékos, izgalmas, a drámapedagógia és a csoportmunka eszközeit használó 

interaktív tanulást tesz lehetővé. 

 

A hetedik - nyolcadik osztályos tanulóink jelentkeztek az „Út középiskolába” pályázatra, mentoraik 

segítik őket a pályaorientációban, a sikeres választásban, és nem utolsósorban a sikeres felvételiben, 

helytállásban. 

 

Figyelmet érdemel iskolánk egyedisége, a modellező szakkör. Évek óta lelkesen járnak a felső tagozatos 

tanulók, fiúk – lányok egyaránt a szakkörre. Minden évben megépítik a repülőiket, és évek óta elhozzák a 

legjobb versenyeredményeket. 

 

Említésre méltóak kapcsolataink a helyi 

civil szervezetekkel és a szülői munkakö-

zösséggel, akik mindent megtesznek azért, 

hogy segítsék iskolánkat, támogassák a 

gyermekeket, és a megvalósítandó progra-

mokat. 

 

Íme, a mindennapjaink – a teljesség igénye 

nélkül. Úgy vélem, érdemes recski diáknak 

lenni… Köszönet érte lelkes munkatársaim-

nak, tanítványaimnak, szülőknek és a támo-

gató szervezeteknek. 

 

Boldog gyermekek boldog iskolában! 

 

Recsk, 2017. április 20. 

 

Érsek Vencelné 

Igazgató 
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A Csengővár Óvoda hírei 
 

„Zenei készségfejlesztés a hagyományéltetés útján határon innen és túl” 

Projektnyitó konferencia 

 

„Zenei készségfejlesztés a hagyományéltetés útján határon innen és túl” ezzel a címmel valósítanak 

meg nemzetközi oktatási pályázatot három ország óvodapedagógusai. A pályázat a magyar Tempus 

Közalapítvány által kiírt Erasmus + KA2- Együttműködés az innováció és a bevált gyakorlatok cseréje 

terén, a stratégiai partnerségek a köznevelés területén című kiemelt nemzetközi pályázat keretében való-

sul meg. 

Egy egri illetőségű oktatásszervező cég koordinálásával a felvidéki Fülek város Daxnerova óvodája, a 

recski Csengővár óvoda valamint a székelyföldi Ficánka napközi Székelyudvarhelyről közös szakmai 

munkába fogott. Összeállítottak egy két éves óvodai programot, melynek középpontjában a zenei kész-

ségfejlesztés módszertana áll. A Program a magyar néphagyományra épülve, hónapokra bontva határozza 

meg az óvodai tevékenységek témaköreit. Jeles napokat, néphagyományokat érintenek a tevékenységek 

meghatározásakor. A Program a tevékenységek témakörét adja meg, a közvetlen feldolgozást az óvónők-

re bízza. Az óvónők a saját környezetükből, hagyományaikat figyelembe véve valósítják meg a program-

ban hetekre meghatározott témákat. Így, két teljes esztendő magyar hagyománykörét dolgozzák fel Erdé-

lyi, Felvidéki palóc és Recsk környéki palóc tartalommal.  

 

Ezen kívül az óvodapedagógusok a három ország eltérő óvodai készségfejlesztő módszereit is bemu-

tatják a megvalósítás során. A szakmai anyag feldolgozása közben különféle módon tanítják be a 

dalanyagot és oldják meg a zenei készségfejlesztési feladatokat. Ezeket a készségfejlesztési módszereket 

is összegyűjtik és egy könyv alakú kiadványban adják majd ki a szakmai segédanyagot.  

Ezáltal egy hatalmas népművészeti szakmai anyag áll össze az óvodai korosztály számára, valamint egy 

széles módszertani segítség a magyar nyelvterületen dolgozó óvónők számára, a fejlesztési munkájuk 

segítésére.  

 

A pályázatot a stratégiai partnerség jegyében három partneróvoda közreműködésével a Tempo-Legato 

Oktatásszervező és Tanácsadó Kft nyújtotta be, mint konzorciumi vezető.  

A projekt egy innovációt valósít meg, melynek célja a magyar hagyományőrzésen alapuló zenei készség-

fejlesztési óvodai program összeállítása. Céljuk egy olyan használható, a mindennapi óvodai csoportmun-

kát segítő módszertani segédanyag összeállítása, mely a magyar néphagyományok életben tartása mellett, 

az óvodás korosztály zenei készségeinek fejlesztésében is segítséget adjon a magyar nyelvterületen dol-

gozó óvónőknek.  

A projekt célja az óvónők módszertani kultúrájának bővítése, a zenei készségek fejlesztése, a népi ha-

gyományok, népi gyermekjátékok felhasználásával. A három partnerországban működő óvodák környe-

zetéből összegyűjtik a magyar néphagyomány azon elemeit - népdalkincsét, kismesterségeit, népszokása-

it, népi gyermekjátékait - amelyeket az adott óvoda a mindennapi gyakorlatban alkalmaz, és a jeles napok 

során megismertet a gyermekeivel. 

 

A pályázat nyitókonferenciáját a parádfürdői Erzsébet Park Hotelben tartották 2017. január 20-án. A part-

nerintézmények résztvevői mellett megtisztelték jelenlétükkel a rendezvényt az óvodák fenntartói is, 

Recsk polgármestere Nagy Sándor úr, Fülek alpolgármestere Kerekes László úr. A konferenciát a recski 

Csengővár óvoda óvodásainak műsora nyitotta meg, a projekt szakmai vezetői bemutatták a szakmai 

anyagot. Bemutatkoztak a partneróvodák, bemutatták a két éves együttműködés három óvodai helyszíne-

it, pedagógus közösségüket, a szakmai munka körülményeit.  

Mindhárom partneróvoda óvodapedagógusai kiváló szakmai felkészültségűek, az óvodák tárgyi feltételei 

hasonlóan jók. A nyitókonferenciát szakmai műhelymunka zárta. 
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A Parádfürdői konferencia óta 

eltelt időszakban két partnerta-

lálkozón is részt vettek az 

együttműködő óvodapedagógu-

sok. 

 

Székelyudvarhelyen a helyi 

hagyományokhoz híven nép-

viseletbe öltözve, kürtöskalács-

csal fogadtak bennünket. A 

köszöntő szavak után az óvó-

nők, majd a gyerekek énekes, 

táncos, játékos műsorokkal, és 

ajándékkal kedveskedtek. Az 

óvoda megtekintése közben 

betekintést nyerhettünk a cso-

portokban folyó munkákba, 

még be is kapcsolódhattunk a 

kézműves tevékenységekbe – 

batikolás, bútorfestés. A székelyföldi jellegzetes ebéd után mindhárom óvoda bemutatta, hogy ő hogyan 

valósítja meg a pályázatban meghatározott heti témák feldolgozását, milyen szakmai, pedagógiai munkát 

végeztek szeptember óta. 

 

Ezt néhány hét elteltével 

követte egy újabb partner-

találkozó, Füleken. Itt is 

megismerkedtünk az óvodá-

val, az ott folyó pedagógiai 

munkával. A pályázat célki-

tűzéséhez – néphagyomány 

éltetés – szorosan kapcsoló-

dó előadásokat hallgattunk 

meg, egy népmesegyűjtő, 

népművelő, néprajzos há-

zaspárnak és egy tojásfestő 

népművésznek köszönhető-

en. A szintén helyi jellegze-

tes ételeket kínáló ebéd után 

szakmailag, pedagógiai 

módszereinkben is fejlődhet-

tünk. Balogh László a Tem-

po-Legato Oktatásszervező 

és Tanácsadó Kft ügyvezetője, aki egyben zenetanár is, ének-zenei továbbképzés keretében felfrissítette 

és bővítette, ezen ismereteinket. A szakmai nap zárásaként, késő délután megtekintettük a Füleki várat, 

mely csupán pár perces sétára helyezkedik el az óvodától. 

 

E két partnertalálkozó mellett folyamatos az együttműködésünk. A hetente feldolgozott témákat (tevé-

kenységek bemutatása; dal, mondóka és gyermekjáték anyag; ének-zenei fejlesztés módszerei; népi kis-

mesterség felelevenítése; fotók) egy internetes felületre töltjük fel, ahol nyomon tudjuk követni egymás 

munkáját, megismerhetjük a helyi szokásokat, hagyományokat. 
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A tavasz végén újabb talál-

kozó lesz Székelyudvarhe-

lyen, a három óvoda peda-

gógusainak részvételével, 

ahol tovább folytatjuk a 

megkezdett munkát, egyez-

tetünk az elvégzett és a 

még előttünk álló felada-

tokról. A nyár végén pedig 

egy székelyföldi tánctábor-

ban gazdagítjuk saját nép-

tánc ismeretünket, hogy ezt 

is átadhassuk óvodás 

gyermekeinknek.  

 

Az ének zenei fejlesztés, 

ezen belül is a ritmusérzék 

fejlesztése a gyermekek 

számára nagyon fontos, 

hiszen ez a képesség nagy 

hatással van egyéb kognitív területek fejlődésére is. E pályázatban való részvétel, igaz hogy sok többlet-

munkával jár, de mindenképp hasznos. Mi pedagógusok szakmailag gazdagodunk, de az igazi nyertesek 

az óvodás gyermekeink. A változatosabbá váló képességfejlesztő módszerek mellett rengeteg új játékkal 

ismerkednek meg, nagyon sok élménnyel és tapasztalattal gazdagodnak. Azt hiszem, jó úton járunk, hogy 

a néphagyományaink, népi játékaink, gyermekdalaink tovább éljenek.   

 

Fásiné Fodor Katalin  

óvodavezető 

 

A Mátrai Visszhangok Zenei Egyesület 2017. évi fontosabb  

rendezvényei és programjai 

 

Az elmúlt évekhez hasonlóan 2017-ben is folyamatosan végezzük célszerinti kulturális tevékenységünket, 

rendezvényekkel színesítjük Recsk és a régió kulturális életét, részt veszünk a magyar kórusmozgalom-

ban. Az éves programtervünkben 12 pontban határoztuk meg ez évi tevékenységünket. Ezekből néhányat 

ismertetünk az alábbiakban: 

- Április 22-én már másodszor vettünk részt az Operaház által rendezett Dalárünnepen az Erkel 

Színházban. Napközben 10 perces önálló műsort adunk, este pedig Verdi: „Nabucco” c. operájában 

énekeljük a „Rabszolga kórust” más kórusokkal és az operaház kórusával együtt, amelyet dr. Hoppál 

Péter kulturális államtitkár vezényel. 

- Június 29-től július 3-ig erdélyi körúton veszünk részt. A „Reformáció 500 éves jubileuma” al-

kalmából koncertet adunk Kolozsváron a Farkas utcai Református templomban, melynek története 

szintén több mint 500éves, Hunyadi Mátyás nevéhez kötődik. Parajdra, Csíkszeredába, Gyimesbükk-

re, Hargitafürdőre látogatunk, és részt veszünk az „Ezer székely lány ünnepén” Csíksomlyón. Ma-

rosvásárhelyi látogatás után érkezünk haza. 

- Elfogadtuk Parád község meghívását a XXX. Palócnapokra, ahol „nánickasütéssel” fogadjuk a 

vendégeket. 

- Részt veszünk a Szent István napi rendezvényen, és templomi szolgálatot vállalunk. 

- Október 7.-én rendezzük az idén a XV. „Fúj, süvölt a Mátra szele” Nemzetközi Kórustalálkozót 

a „Reformáció 500 éves jubileuma” és Kodály Zoltán halálának 50 éves évfordulója alkalmából. A 

rendezvények, mint mindig, több helyszínen lesznek Recsken, de az idén szeretnénk bevonni a Ga-

lyatetőn lévő Kodály Kápolnát is. 
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- Adventben karácsonyi koncertsorozattal szeretnénk a lakosságot ráhangolni az ünnepvárásra. 

Természetesen a fentiek csak a kiemeltebb rendezvények, igyekszünk minden meghívásnak eleget tenni, 

ha erre meglesznek mind az anyagi, mind az időbeli lehetőségeink. A tavaszi időszakban pályázatok írá-

sával igyekszünk forrást teremteni rendezvényeink sikeres lebonyolításához. Szívesen fogadjuk minden-

kitől  a rendezvények megvalósításához szükséges anyagi és munkafelajánlásokat.  

 

Mindenkit szeretettel várunk rendezvényeinkre! 

Nagy Józsefné 

Mátrai Visszhangok Zenei Egyesület Recsk 
                                                                                              Adószám: 18588165-1-10 

„Büszkeségpont” emlékmű átadó ünnepsége 
 
Recsk Nagyközség Önkormányzata pályázatot nyújtott be az Közép- és 
Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásért Közalapítvány   
56-os Emlékbizottsághoz "Büszkeségpont kialakítása emlékmű létreho-
zásával" című témakörben. 
Az Emlékbizottság a pályázatot befogadta és a megvalósításhoz 2.500.000 

Ft, azaz kettőmillió-ötszázezer forintösszegű támogatást ítélt meg.  

 
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a pályázati támogatásból megvalósult, az 1956-os forradalmat és sza-
badságharcot valamint a kapcsolódó történelmi eseményeket felidéző, a hősöknek és az áldozatoknak emléket 
állító „Büszkeségpont” átadó ünnepségére 
 

2017. május 12-én (péntek) 15,00 órai kezdettel kerül sor a recski Községi Parkban. 
 
Az átadó ünnepségen közreműködnek a Recski Jámbor Vilmos Általános Iskola   tanulói. 
 

Tájékoztatás használtcikk-piac szervezéséről 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy „Recski Zsibvásár” elnevezéssel a feleslegessé vált használtcikkekre 

szakosodott, elsősorban magánemberek közötti árucserére szolgáló piacformát szeretnénk kialakítani a településen. 

Itt a különféle gyűjteményektől kezdve a dísztárgyakon keresztül, a könyvekig, a ruhákig szinte minden használt, 

megunt, feleslegessé vált ingóság értékesíthető. A zsibvásáron a helypénz befizetése után bárki szabadon keresked-

het: eladhatja, vagy elcserélheti áruit. 

A „Recski Zsibvásár” előzetes egyeztetések alapján minden hónap második vasárnapján délelőtt kerülne majd 

megrendezésre a Vásártéren.  Az első vásári nap pontos időpontjáról a szervező külön értesíteni fogja lakosságot. 

Tájékoztatom az árusítani szándékozókat, hogy a háztartásban feleslegessé vált, a család által már nem használt 

holmik eladása esetén az értékesítésből származó bevétel után a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. 

törvény (a továbbiakban: Szja-tv.) 58. §-a alapján  (az ingó vagyontárgyak átruházására vonatkozó szabályok sze-

rint) kell megállapítani az adókötelezettséget. Ez azonban nem jelenti azt, hogy az értékesítés után minden esetben 

adót is kell fizetnie a magánszemélynek. Egyfelől a használt holmikat néhány kivételtől (pl. műtárgy, ritka gyűjte-

mény) eltekintve nem lehet annyiért eladni, mint amennyiért megvásárolták. Így az esetek többségében nem is ke-

letkezik jövedelem. Másfelől az értékesítés jellegére, elsődleges céljára tekintettel bizonyos összeghatárig tulajdon-

képpen „adómentes” a bevétel, illetve a jövedelem. Az Szja-tv szerint az adóévben megszerzett 600 ezer forintot 

meg nem haladó bevételből nem kell jövedelmet megállapítani. Amennyiben 600 ezer forintnál több bevétele volt a 

magánszemélynek, akkor az adóévben megszerzett összes bevétel alapján kell a jövedelmét kiszámolnia. Azonban 

nem kell az adót megfizetni és bevallani, ha az adóévre megállapított jövedelem összege nem haladja meg a 200 

ezer forintot. Ha ennél több jövedelmet szerez ingóértékesítésből a magánszemély, akkor is csak a 200 ezer forint 

feletti rész után kell a személyi jövedelemadót megfizetni. Ez utóbbi esetben a teljes jövedelmet be kell ugyan val-

lani, de az adóból 32 ezer forintot (a 200 ezer forint 16 százalékát) nem kell megfizetni. 

Nagy Sándor polgármester 

http://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=99500117.TV
http://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=99500117.TV
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Anyakönyvi hírek 
2016.01.01-től 2017.03.31-ig terjedő időszakban 

Gratulálunk: 

Váradi Alex - Oláh Alexandra:  Alex Balázs                  

Osztafin Zoltán- Parókai Katalin: Luca Mia 

Szilágyi Csaba - Radics Borbála: Fédra Mirella          

Baranyi Dávid István - Farkas Roxána:  Melánia 

Tolcsvai Tibor Elemér-Oláh Katalin Erzsébet: Elemér   

Baranyi Lóránt - Oláh Magdolna:   Lóránt 

Kaszab Gábor - Pálvölgyi Tímea: Kornél Máté         

Váradi Olivér- Burai Annamária: Jázmin 

Puporka Miklós -Farkas Vivien:            Brendon Lionel           

Rujder Zsolt- Vágó Marianna:   Patrik 

Burai Richárd József- Radics Anita:  Valentina          

Pataki Viktor László- Sztrancsik Tímea:Bence Viktor 

 

 

 

Farkas Bertalan -Puporka Alexandra: Dzsesszika 

Napsugár    
Lévai Zsolt- Ignácz Krisztina:  Eszter 

Szaka Roland - Zsombó Judit:  Máté                 

Szaka Roland - Zsombó Judit:   Péter 

Pusoma János - Bada Erika:   Ella     

Pusoma János - Bada Erika:  Virág 

Kolompár Zoltán- Farkas Zsuzsanna:   Zoltán               

Balogh Sándor - Szajkó Viktória: Sándor Ruben 

Kukucska Norbert - Puporka Nikoletta: Lea Harmat                

Kovács Zoltán Tamás - Szilágyi Andrea:Hanna 

Puporka Ádám  - Zakkai Nikolet        Erzsébet Valéria               

Zám Ádám  - Farkas Irén:   Petra 

 

utónevű gyermekének születéséhez! 

 

Gratulálunk:

Dobi István Gergő - Kis Viktória  

Kardos Sándor  - Bajnai Zsófia  

Zám Ádám  - Farkas Irén  

Sipos Béla  - Szálkai Mária  

Kovács Zoltán Tamás - Szilágyi Andrea 

Czene Imre  - Nagy Brigitta  

Bakos József  - Váradi Zsanett Kinga 

Horváth László  - Kovács Lili  

Kocsis Balázs  - Kovács Lilla  

Őzse Ákos  - Szilágyi Zsanett 

Pabolkov István - Kozma Rozália 

Puporka Ádám  - Zakkai Nikolett 

Bocsi Sándor  - Kapitány Veronika 

Tóth András  - Brassai Judit  

Gulyás Mihály  - Holló Erika  

Varga Benedek  - Pereira Edina  

Gál Bertalan Gábor - Suha Krisztina 

Hoffmann József - Kovács Anita  

Papp Krisztián  - Jónás Brigitta  

Öcsödi-Kiss Csaba - Gyurcsik Ildikó 

Páll Richárd  - Fazekas Nikolett 

Végh István  - Farkas Helga  

Tarjányi László  - Tarjányi Tímea 

Holló Róbert  - Kovács Edina  

Szaka Roland  - Zsombó Judit Pataki 

Viktor László  - Sztrancsik Tímea 

Tóth Erik  - Fehér Brigitta  

Rujder Zsolt  - Vágó Marianna 

Bálint Gábor  - Erky Barbara   

 

 

házasságkötéséhez. 

 

Részvétünket fejezzük ki: 
Zám Károlyné   Vasút u. 21.   2016.01.10. /90/ 

Újvári Lászlóné   Ércbánya ltp. 1/A.  2016.01.18. /71/ 

Kévés Pálné   Ércbánya ltp. 3.   2016.01.30. /79/ 

Koczka József   Ércbánya ltp. 3.   2016.02.14. /65/ 

Törzsök Imre   Széchenyi I. u. 18.  2016.02.20. /86/ 

Bóta Sándorné   Ércbánya ltp. 24.  2016.03.09. /66/ 

Gál Istvánné   Kossuth L. u. 106.  2016.03.09. /86/ 

Gál József   II. Rákóczi F. u. 11.  2016.03.14. /61/ 

Török Józsefné   Repeczky F. u. 6.  2016.03.19. /77/ 

Káló Istvánné   Bem József u. 34.  2016.03.24. /65/ 

Borsos Lászlóné  Tarna u. 10.   2016.03.28. /77/ 

Solymosi Ferencné  Táncsics M. u. 13.  2016.04.08. /92/ 

Fidler Istvánné   Ércbánya ltp. 25.  2016.04.25. /78/ 

Horváth Józsefné  Csalogány u. 3.   2016.05.10. /90/ 

Holló Istvánné   Petőfi u. 14.   2016.06.07. /82/ 

Tarjányi Istvánné  Ércbánya ltp. 3.   2016.06.08. /88/ 

Peidl Antal   Mátra u. 4.   2016.06.20. /97/ 



12 Recski Hírmondó 2017.XXV. évfolyam 1. szám 

…Ha majd leszáll az éj  

válassz magadnak  

egy szépen fénylő  

csillagot... 

az a fénypont vigyáz 

majd rád.. 

ha hiszed azt,  

hogy ott vagyok.... 

(Szabó Balázs) 

 

Szántó Mihályné  Ércbánya ltp.3.   2016.06.30. /86/ 

Répás Józsefné   Repeczky F. u. 28.  2016.07.01. /90/ 

Békefi László   Repeczky F. u. 32.  2016.07.04. /70/ 

Kovács Józsefné  Ércbánya ltp. 3.   2016.07.05. /80/ 

Kincses Róza   Arany J. u. 4.   2016.07.06. /71/ 

Füzesi Jánosné   Dózsa Gy. u. 46.  2016.07.07. /88/ 

Vankó Jánosné   Ércbánya ltp.3   2016.07.08. /69/ 

Csőke Elemér   Csokonai V. M. u. 29.  2016.07.08. /77/ 

Wolf Hans   Kossuth L. u. 137.  2016.07.12. /82/ 

Szluka László   Kőbányai u. 1.   2016.08.29. /61/ 

Mezőfi János   Hunyadi J. u. 1.   2016.09.16. /93/ 

Fejes Sándor    Dózsa Gy. u. 22.  2016.09.22 /90/ 

Szuromi Józsefné  Ércbánya ltp.3.   2016.09.23. /87/ 

Gulyás Miklósné  Kőbányai ltp.17.  2016.09.25. /86/ 

Kovács Istvánné  Kossuth L. u. 52.  2016.10.16. /92/ 

Bojtos Józsefné   Akác u. 1.   2016.10.21. /78/ 

Óvári László   Hunyadi u. 7.   2016.10.22. /73/ 

Czene István   Vörösmarty M. u.4.  2016.10.23. /92/ 

Nagy Istvánné   Széchenyi u.1.               2016.10.26. /73/ 

Szántai Lászlóné  Ércbánya ltp. 3.   2016.11.11. /93/ 

Kis Sándorné   Táncsics M. u. 2.  2016.11.18. /78/ 

Gál István   Hunyadi J. u. 31.  2016.12.05. /53/ 

Kiss Istvánné   Ércbánya ltp. 3.   2016.12.10. /81/ 

Gál Mártonné   Kossuth L. u. 186.  2016.12.13. /75/ 

Kerekes Andrásné  Ércbánya ltp. 3.   2016.12.19. /88/ 

Szemancsik Pálné  Mátra u. 13.   2016.12.30. /83/ 

Bidiga Nicolae Mircea  Várbükki u. 161.  2016.12.31. /61/ 

Szabó Imre   Ércbánya ltp. 3.   2017.01.06. /84/ 

Puporka Dezső   Hunyadi J. u. 36.  2017.01.07. /70/ 

Földi Zoltán   Kőbányai ltp.7/1.  2017.01.13. /64/ 

Schütz Zoltán Attiláné  Hunyadi J. u. 143/6.  2017.01.15. /43/ 

Szarvas János   Dózsa Gy. u. 56.  2017.01.17. /78/ 

Török Imréné   II. Rákóczi F. u. 5.  2017.01.22. /78/ 

Gál Jánosné   Ércbánya ltp. 3.   2017.01.29. /79/ 

Holló Ilona   Hunyadi J. u. 88.  2017.01.29. /92/ 

Csuhai Béla   Kossuth L. u. 94.  2017.02.02. /75/ 

Nagy Mihály   Hunyadi J. u. 9.   2017.02.06. /58/ 

Lóczi Lászlóné   Vörösmarty M. u. 18.  2017.02.11. /71/ 

Doszkocs Tibor   Kossuth L u. 220.  2017.02.13. /55/ 

Kollár Károly   Repeczky F. u. 34.  2017.02.14. /59/ 

Bihari Istvánné   Ércbánya ltp. 3.   2017.02.16. /63/ 

Zám Andrásné   Vasút u. 23.   2017.02.17. /81/ 

Pócs Sándor   Táncsics M. u. 11.  2017.02.20. /75/ 

Szerémy Béla   Kossuth L. u. 47.  2017.03.01. /80/ 

Cseszneg Gyula  Ércbánya ltp. 3.   2017.03.01. /85/ 

Pócs Katalin   Hunyadi J. u. 100.  2017.03.04. /40/ 

Farkas László   Hunyadi J. u. 252.  2017.03.31. /43/ 

elhalálozása miatt. 

Az anyakönyvi híreket összeállította: Czák Éva anyakönyvvezető 
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